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در یک ظرف استوانه اي تا ارتفاع    روغن ریخته ایم. تا چه ارتفاعی درون ظرف آب بریزیم تا فشار ناشی از مایع بر کف ظرف چهار برابر شود. - 15cm
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باریکه نور

پرتو نور
جهت

انتشار نور

پرتوهاي بازتابیده
تشکیل تصویر

پرتو هاي فرودي

چشمه نور

شکل ب شکل الف

شکل الف براساس آنچه در علوم سال هشتم در زمینۀ نورشناسی خواندید آمده است. اجزاي این شکل را توضیح دهید و بگویید که در آن، چه چیزي - 2
مدل سازي شده است. این مدل سازي چگونه در تشکیل تصویر در یک دوربین عکاسی به کار رفته است (شکل ب)؟

سرعت یک  چیتا حدود   است. سرعت این موجود برحسب    چقدر است؟ - 3108
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شما یک سنگ به حجم   و وزن  در دست دارید.  - 4
الف) چگالی آن را به دست آورید؟

ب) یک سنگ دیگر با حجم  و وزن  دراختیار دارید. چگالی این سنگ چقدر است؟
ج) کدامیک از سنگهاي بالا سنگین تر و کدامیک سبک تر است؟

د) کدامیک از این سنگها چگالتر از دیگري است؟
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یک مکعب طلایی به شما داده شده است. شخصی می خواهد این مکعب را به قیمت گزافی (هم قیمت طلا) به شما بفروشد. شما با جستجو در اینترنت در - 5

می یابید که چگالی طلا  می باشد. با اندازه گیري متوجه می شود که طول ضلع مکعب  و وزن آن  می باشد. چگالی این مکعب چقدر

است؟ آیا طلاست؟ باید مکعب را خرید؟
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) چقدر ) برابر با   باشد، چگالی جسم ( نمودار تغییرات جرم بر حسب حجم دو جسم مختلف در زیر رسم شده است. اگر چگالی جسم ( - 6

است؟
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) تبدیل می شود. در این فرایند جرم یخ از آب قبل از یخ زدن بیشتر، مساوي ) به چگالی یخ ( اگر صد گرم آب یخ بزند چگالی آب ( - 7

یا کمتر است؟
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اگر مایعی را درون ظرفی بریزیم شکل ظرف را می گیرد، دلیل این اتفاق را توضیح دهید. - 8

اگر فشار داخل کابین یک هواپیما که در ارتفاع   پرواز می کند برابر با   باشد و فشار هواي بیرون برابر با   باشد، نیرویی که از - 9

طرف هوا به در هواپیما وارد می شود چقدر است؟ (مساحت در هواپیما برابر با    است)
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) را پیدا کنید.   فشار و فشار پیمانه اي نقطه ي ( - 101
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،  و  در شکل یکسان است و به شکل ظرف بستگی ندارد. در علوم سال نهم دیدید که فشار در نقاط هم تراز یک مایع ساکن مانند نقاط  - 11

سازگاري این موضوع را با رابطۀ  توضیح دهید.
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3 − 3

تندي و فشار کمیت هاي نرده اي هستند یا برداري؟ - 12

کدامیک ازکمیتهاي زیر برداري و کدامیک نرده اي هستند؟ واحدهر کدام را بنویسید. - 13

 سرعت                              زمان 

- تندي                                   انرژي

- شتاب                                  دما

 مسافت                              جرم

 جابجایی                          مقدار ماده

−1−6

2−7

3−8

−4−9

−5−10

کمیتهاي اصلی را نام برده و نام یکا و نماد آن را بنویسید. - 14

جریان الکتریکی کمیت نرده اي است یا برداري؟ - 15

شتاب یک ماشین مسابقه اي درحدود  می باشد. شتاب این اتومبیل برحسب  را به دست بیاورید؟ - 163٫6 × 105 km
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چه تعدادي میلی متر در یک کیلومتر وجود دارد؟ - 17

( اگر اتومبیلی با سرعت   حرکت کند، آیا از سرعت مجاز   تجاوز می کند یانه؟ (هر مایل بابر با  - 1828٫0m/s55٫0
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چراغ راهنمایی سبز می شود و راننده ي یک اتومبیل  کیفیت پدال گاز را تاآخر فشار می دهد. شتاب ماشین برابر با   می شود. شتاب را به  - 19

  تبدیل کنید.
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توان خروجی یک نیروگاه برق برابر با  مگاوات می باشد. این توان خروجی را:  - 20
الف) برحسب وات            ب) برحسب کیلووات            ج) برحسب گیگاوات بنویسید.

1000

قطر اتم هیدروژن برابر با  و قطر یک پروتن برابر با  می باشد. قطر اتم هیدروژن چند برابر قطر پروتن است؟ - 210٫1nm1fm

الف) در دو اندازه گیري فیزیکی  و  به دست آمده  است. مجموع این مقادیر را به دست آورید؟ - 22

ب)مسافتی که یک پرتو نور در  می پیماید چقدر است؟

ج) مجذور مکعب عدد  را به دست آورید؟

3٫75 × 1065٫2 × 105

2٫1 × s10−10

3٫61 × 104

سونامی هایی که توسط زلزله تولید می شوند بسیار مخرب هستند زیرا این امواج فقط درسطح دریا وجود ندارند بلکه در زیر سطح اقیانوس تا کف آن - 23

وجود دارند. سرعت این امواج با استفاده از رابطه ي  به دست می آید که در آن  ثابت گرانشی برابر با  و  برابر با فاصله ي موج تا

سطح اقیانوس است(برحسب متر). سرعت موج سونامی را در عمق  کیلومتري برحسب  و  محاسبه کنید.
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اتم هیدرون قطري برابر با  دارد. چند تا اتم هیدروژن را کنار هم بگذاریم تا طول این اتمها برابر با  شود؟ - 240٫1nm1cm

چه تعداد سانتی متر مکعب در یک متر مکعب وجود دارد؟ - 25
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یک باکتري همولی حدود  وزن دارد. وزن این باکتري را برحسب گرم و کیلوگرم بنویسید. - 260٫2fg

با یک ابزار اندازه گیري دقیق طول یک جسم را اندازه گرفته ایم. نتیجه ي این اندازه گیري برابر با  شده - 27
است. به سوالات زیر پاسخ دهید:

الف) اگر این طول را با یک خط کش با دقت سانتی متر اندازه بگیریم چه عددي را گزارش می کنیم؟
ب) سوال قسمت الف با خط کش با دقت میلی متر تکرار کنید.

ج) اگر این اندازه گیري با کولیس تکرار شود چه نتیجه اي حاصل می شود؟ (دقت اندازه گیري کولیس،  است.)

د) اگر با ریز سنج اندازه بگیریم نتیجه چیست؟ (دقت اندازه گیري ریزسنج،  است.)

5٫612235cm ± 0٫0000005cm

0٫1mm

0٫01mm

چهاردانش آموز هر یک با کولیس طولی را اندازه می گیرند. نتیجه ي آزمایش آنها به صورت زیر است:  - 28

. اگر این دانش آموزان ، دانش آموز سوم  و دانش آموز چهارم  ، دانش آموز دوم  دانش آموز اول 
بخواهند یک نتیجه ي منطقی و درست را به معلمشان گزارش کنند، چه باید کنند؟

44٫12mm44٫13mm44٫15mm54٫22mm

یک تن در دستگاه متریک  می باشد و یک تن در دستگاه انگلیسی  است. کدامیک از این دو وزن بزرگتر است و میزان این - 29

)، برابر با  است) بزرگی چقدر است؟  (راهنمایی: هر پوند(
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چگالی یک تکه آهن را برحسب  محاسبه کنید، وقتی که جرم آن  و حجم آن  می باشد. این چگالی بر حسب  چقدر - 30
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